

Metodický pokyn prorektorky pro studium o uznávání studijních výsledků a praxe v zahraničí.

Tento metodický pokyn navazuje na Studijní a zkušební řád AVU a stanovuje podmínky uznání studijních výsledků a praxe v zahraničí pro vyjíždějící studující na AVU.

Studium v zahraničí je studujícím plně uznáno na základě schváleného studijního plánu zahraničního studia (tzv. studijní smlouvy – Learning Agreement). Uznatelnost předmětů a formu plnění potvrzují zahraniční koordinátoři a koordinátorky AVU. Průběh, hodnocení a klasifikace zkoušek probíhá dle studijního a zkušebního řádu partnerské univerzity. Plně jsou uznávány veškeré formy ateliérové výuky a předměty, které jsou zapsány ve studijní smlouvě, a které byly schváleny jak za strany AVU, tak na straně přijímací institucí před výjezdem a potvrzeny po ukončení studia partnerskou školou ve výpisu studijních výsledků zahraničního studia (Transcript of Records).

Uznávání předmětů a kreditů

Hodnocení předmětu Ateliérová výuka/tvorba, povinně volitelných a volitelných předmětů probíhá v souladu se studijní plány a řady partnerských univerzit. Výsledky absolvovaných předmětů na škole v zahraničí AVU uznává v plném rozsahu a přihlíží ke kompatibilitě (alespoň majoritní) obsahu předmětu vyučovaného na AVU a na zahraniční VŠ. O uznatelnosti povinného předmětu včetně kontroly studia (zkoušky) rozhodují zahraniční koordinátoři a koordinátorky AVU. Na druhé straně mají studující, kteří vyjíždějí na zahraniční pobyty, a to jak studijní, tak praktické, možnost plnit atestace z povinného předmětu na AVU po návratu ze zahraničí v souladu s jejich studijním plánem. Zároveň je těmto studujícím prominuta docházka do předmětu/ů. Podmínkou je splnění všech, a to i doplňujících požadavků stanovených příslušným vyučujícím předmětu/ů, pokud tyto požadavky existují. Podmínky plnění předmětu bez docházky je studující povinen dohodnout si s pedagogem či pedagožkou před započítáním pobytu v zahraničí.

V Praze, dne 24. 10. 2024

Šárka Krtková, M.A., prorektorka pro studijní záležitosti

